
2024年度 大学院 生命科学研究科 前期講義アンケートの結果（全体） 

調査対象︓2024年度 生命科学研究科 修士課程在籍者 
調査方法︓匿名で回答するオンラインアンケート 
講義名︓English for Advanced Studies【必修】, 細胞神経生理学特論【選択】, 

天然物化学特論(ケミカルバイオロジー・創薬特論)【選択】, 生命医科学特論【選択】, 
生命科学と社会（国際 PSM) 【選択】 
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講義の内容に興味を感じましたか？

そう思う どちらかというとそう思う あまりそう思わない そうは思わない
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講義の内容は、よく準備されていたと思いましたか？

そう思う どちらかというとそう思う あまりそう思わない そうは思わない
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講義内容は難しかったですか？

そう思う どちらかというとそう思う あまりそう思わない そうは思わない
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講義内容は総合的に見て満足できる内容でしたか？

そう思う どちらかというとそう思う あまりそう思わない そうは思わない
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本講義に対する予習・復習時間はどのくらいでしたか(1週間当
たり)？

3時間以上 2～3時間 1～２時間 1時間未満
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よく理解できなかった場合、質問したり、書物等で調べたり
しましたか？

調べる 時々調べる あまり調べない 全く調べない


